
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

4ずつ 

8ずつ 

5ずつ 

3ずつ 

6ずつ 

9ずつ 

 

 

① 
① 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 

［かいせつ］ 

　4のだんを　よこに　見ると　4，8，12，

16…　と　ふえて　います。 

④ 　かける　数が　3の　ときの　答えを　た

てに　見ると，3，6，9，12…　と　ふえ

て　いきます。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

カ 

エ 

ケ 

キ 

サ 

シ 

 

 

10 

12 

21 

24 

48 

63 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

答え きごう 
［かいせつ］ 

　かける　数と　かけられる　数

を　入れかえても　答えは　同じ

です。 

①　2×5　と　5×2　の　答え

　は　同じです。 

②　3×4　と　4×3　の　答え

　は　同じです。 

③　3×7　と　7×3　の　答え

　は　同じです。 

④　4×6　と　6×4　の　答え

　は　同じです。 

⑤　6× 8　と 8× 6　の　答え

　は　同じです。 

⑥　7×9　と　9×7　の　答え

　は　同じです。 

 

　 

おな 

かず 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

2ずつ 

6ずつ 

7ずつ 

4ずつ 

5ずつ 

8ずつ 

 

 

① 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

エ 

カ 

サ 

ク 

ケ 

シ 

 

 

8 

15 

24 

28 

42 

56 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

答え きごう 
［かいせつ］ 

①　2×4　と　4×2　の　答え

　は　同じです。 

 

②　3×5　と　5×3　の　答え

　は　同じです。 

 

③　3×8　と　8×3　の　答え

　は　同じです。 

 

④　4×7　と　7×4　の　答え

　は　同じです。 

 

⑤　6×7　と　7×6　の　答え

　は　同じです。 

⑥　7×8　と　8×7　の　答え

　は　同じです。 

　 

おな 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

3ずつ 

7ずつ 

5ずつ 

8ずつ 

ウ 

ク 

 

 

① 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 

［かいせつ］ 

おな 

⑤ 　2×4　と　4×2　の　答えは　同じです。 

⑥ 　4×8　と　8×4　の　答えは　同じです。 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

2ずつ 

6ずつ 

4ずつ 

9ずつ 

カ 

キ 

 

 

① 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 

［かいせつ］ 

⑤ 

⑥ 

おな 

　2×7　は　7×2　の　答えと　同じです。 

 

　5×8　は　8×5　の　答えと　同じです。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

 

6 
 
 
9 
 
 

4のだん 

１① 

② 

③ 

１ ［かいせつ］ 

　答えが　2ずつ　ふえて　いるので　2の

だんです。 

 

　2のだんの　下の　だん　なので　3のだ

んです。 

 

　3のだんの　下の　だん　なので　4のだ

んです。 

① 

② 

③ 

30 
 
 
32 
 
 
エ 

２① 

② 

③ 

２

　答えが　6ずつ　ふえて　いるので　6の

だんです。 

 

　答えが　8ずつ　ふえて　いるので　8の

だんです。 

 

　6×7　と　7×6　の　答えは　同じです。 

① 

② 

③ 

おな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

 

20 
 
 
25 
 
 
56 
 
 
キ 
 
 
カ 
 

8のだん 

① 
① 

② 

④ 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 

［かいせつ］ 

　答えが　4ずつ　ふえて　いるので　4のだ

んです。 

 

　4のだんの　下の　だん　なので　5のだん

です。 

 

 

 

 

　 5×7　と　7×5　の　答えは　同じです。 
おな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年④／九九のひょうのひみつ①

 

9 
 
 
12 
 
 
10 
 
 
ケ 
 
 
ク 
 

4のだん 

① 
① 

② 

④ 

③ 

② 

③ 

⑤ 

⑥ 

④ 

［かいせつ］ 

　答えが　3ずつ　ふえて　いるので　3のだ

んです。 

 

　答えが　4ずつ　ふえて　いるので　4のだ

んです。 

　4のだんの　下の　だん　なので　5のだん

です。 たてに　見ると　答えが　2ずつ　ふえ

ているので　かける　数は　2です。 

　4×6　と　6×4　の　答えは　同じです。 
おな 

かず 




